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５か年計画
着実　実施

を

に
平成17年度
↓

平成21年度

　多久市では、財政の健全化に努め
るとともに、地域の実情に応じた行
政運営を行うため、平成17年度に
『第７次多久市行政改革大綱』（５
か年計画）を策定し、事務事業の見
直しや職員の定員管理の適正化、効
率的な行政運営への改革等に努めて
きました。
　その間、毎年市報やホームページ
を通じて進捗状況をお知らせしてき
ましたが､平成21年度末をもって、第
７次多久市行政改革大綱および同実
施計画の目標年次を迎えたことか
ら、市民のみなさんに達成状況の点
検・評価の結果を報告します。多久
市立病院改革プランの取り組み状況
とあわせてご覧ください。

　点検・評価の結果、行財政改善に
向け一定の成果は得られましたが、
多久市を取り巻く状況は依然として
厳しいものがあります。新しい時代
を切り開くために、第7次行政改革
の実施結果を踏まえて、今後もさら
なる改革を進めて行きます。これま
で同様、市民のみなさんのご理解、
ご協力をお願いします。

　

今
回
、
第
７
次
多
久
市
行
政
改
革
大
綱

実
施
計
画
に
掲
げ
た
全
て
の
項
目
（
67
項

目
）
に
つ
い
て
点
検
を
行
い
、
評
価
し
ま

し
た
。

　

そ
の
結
果
、
実
施
状
況
判
定
集
計
表
と

円
グ
ラ
フ
の
よ
う
に
「
実
施
済
ま
た
は
次

年
度
実
施
が
決
定
し
た
も
の
（
Ａ
）
」
が

42
項
目
（
63
％
）
、
「
一
部
実
施
し
た
も

の
（
Ｂ
）
」
が
18
項
目
（
27
％
）
、
「
実

施
が
困
難
な
も
の
・
効
果
が
期
待
で
き
な

い
も
の
（
Ｃ
）
」
が
７
項
目
（
10
％
）
と

な
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
５
年
間
で
の
経
費
等
の
削
減
額

は
、
目
標
14
億
４
千
万
に
対
し
、
実
績
22

億
６
百
万
円
程
と
な
り
、
達
成
率
は
約

１
５
３
％
と
な
り
ま
し
た
。

『
第
７
次
多
久
市
行
政
改
革
大
綱
』
で
取

り
組
ん
だ
５
年
間
の
主
な
項
目
や
内
容
は

次
の
通
り
で
す
。

❶
事
務
事
業
の
見
直
し

　

社
会
経
済
情
勢
の
変
化
や
新
た
な
行
政

課
題
、
市
民
ニ
ー
ズ
等
に
対
応
し
て
い
く

た
め
の
事
務
事
業
の
見
直
し
、
整
理
、
合

理
化
を
図
り
ま
し
た
。

　

「
職
員
提
案
制
度
の
推
進
」
、
「
養
護

老
人
施
設
『
恵
光
園
』
の
民
間
譲
渡
」
な

ど
は
達
成
と
な
り
ま
し
た
が
、
滞
納
処
分

の
実
績
向
上
に
は
効
果
が
あ
っ
た
「
徴
収

指
導
員
制
度
導
入
に
よ
る
徴
収
率
向
上
」

は
、
景
気
の
低
迷
や
企
業
倒
産
等
の
影
響

を
受
け
、
徴
収
率
向
上
に
つ
な
げ
る
こ
と

は
で
き
ま
せ
ん
で
し
た
。

❷
民
間
委
託
、
指
定
管
理
者
制
度
の
推
進

　

民
間
事
業
者
と
競
合
す
る
事
務
事
業
や

民
間
企
業
の
活
用
が
よ
り
効
果
的
な
事
務

事
業
は
、
積
極
的
に
民
間
委
託
を
推
進
し

ま
し
た
。

　

「
ご
み
収
集
業
務
の
民
間
委
託
」
、

「
指
定
管
理
者
制
度
の
導
入
」、「
投
票

事
務
の
一
部
委
託
の
導
入
」
な
ど
が
実
施

で
き
ま
し
た
。

❸
電
子
自
治
体
の
推
進

　

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
を
有
効
に
活
用
し
た
市

民
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
と
情
報
化
の
推
進
、

情
報
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
対
策
に
努
め
ま
し

た
。

　

「
共
通
基
盤
を
利
用
し
た
総
合
行
政
シ

ス
テ
ム
の
導
入
」
、
「
情
報
セ
キ
ュ
リ

テ
ィ
監
査
制
度
の
確
立
」
、
「
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
の
充
実
」
な
ど
が
実
施
で
き
、

「
電
子
申
請
・
届
出
シ
ス
テ
ム
の
導
入
」

は
、
市
民
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
状
況

や
申
請
手
続
き
の
実
情
等
か
ら
判
断
し
、

今
回
は
取
り
組
み
ま
せ
ん
で
し
た
。

行政改革の実施率

実施済実施済
（A）（A）
6363％
(4242項目)項目)

一部実施一部実施
（B）（B）
2727％

（1818項目）項目）

未実施未実施
（C）（C）

1010％（７項目）％（７項目）

実施済
（A）
63％
(42項目)

一部実施
（B）
27％

（18項目）

未実施
（C）

10％（７項目）
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実施状況判定集計表

項目数内　容判　定

４２
実施済または、次年度
実施が決定したもの

A

１８一部実施したものB

 ７
実施が困難なもの、効
果が期待できないもの

C

６７計


